

プレスリリース 報道関係者各位

2023年5月9日

株式会社プロントコーポレーション

## 【新商品】シチリア発祥の"グラニータ"をイリー流に表現した 「パンナグラニーチェ」に爽やかな初夏のミントメニューが新登場!

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役社長:杉山和弘)は、5月 16日(火)より全国の「イリーカフェ・エスプレッサメンテイリー(以下、イリー)」\*1にて、期間 限定の新商品「パンナグラニーチェ メンタ」\*2を販売いたします。



「パンナグラニーチェ メンタ」税込660円

「パンナグラニーチェ」\*\*3は、シチリア発祥のイタリアで愛されるドルチェ"グラニータ"\*\*4をイリー流に表現。今回の新商品「パンナグラニーチェメンタ」は、ホワイトチョコレート、オレンジ、ミントのフレーバーを味わえる初夏にピッタリな一杯です。パステルグリーンの爽やかな見た目もお楽しみいただけます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プロントコーポレーション 広報担当:山下

Mail: kouhou@pronto.co.jp



今後もイリーは、洗練された空間で旬の食材やトレンドをとり入れたこだわりのイリーコーヒー やスイーツドリンク、ワインとパスタやピッツァなどを提供するイタリアンバール業態として展開 してまいります。

## ■イリーカフェ・エスプレッサメンテイリー



イリーカフェ・エスプレッサメンテ イリーは、お客様を温かく迎える 「生活に密着した社交の場」とし て、イリーの厳選された豆と最高の 教育を受けたバリスタが高品質なコ ーヒーを提供します。夜はイタリア ンバールにはかかせないアペリティ ーヴォタイムも充実。イタリアンな 感度の高い空間をお楽しみ下さい。

- ■公式HP http://espressamenteilly.jp/
- ■Instagram @espressamente\_illy\_jp

※1 一部サービスを実施していない店舗や価格の異なる店舗がございます。また、価格表示は店内飲食時の税込価格となり、テイクアウト時の税込価格は異なります。

※2 メンタ (menta) は、イタリア語でミントです。

※3 パンナグラニーチェはPANNA(=クリーム)とGRANITA(=グラニータ)とDOLCE(=デザート)を掛け合わせた造語で、イリーが提案する新しいデザートカテゴリーです。

※4 "グラニータ"とは、イタリア・シチリア発祥のシャーベット状の氷菓のこと。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プロントコーポレーション 広報担当:山下

Mail: kouhou@pronto.co.jp